1-

(a + 1) tek say ise asagidakilerden hangisi tek

sayidir?
A) 2a+2 B) a(a-1) C) a2

D) (@a-172+1 E) @-1)(@+1)

2-

a ve b dogal saylardir. a nin b ile béliminden
elde edilen bdlim 12 ve kalan 14 tdr.

Buna gore, 2a + 3b toplaminin 9 ile béliimiin-
den kalan kacgtir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

3-
Xyz ve abc (¢ basamakl sayilar olmak lzere,
X=a+2

y = b+1; ise (xyz-abc) farki kactir?
z=c-1

A) 109 B) 119 C) 169
D) 201 E) 209

a, b, ¢ pozitif tamsayilar olmak lizere

a'997 4 p1998 — 1998 c1988 jge
asagidakilerden hangisi daima dogrudur?
A) a tek sayi b gift sayidir.

B) b ¢ift sayidr.

C) ave b gift sayidr.

D) atekiseb q:iff sayidir.

E) c cift sayidrr.

5-

(3abc) dort basamakl sayisi 5 ile bélindiglinde 3
kalanim vermektedir.

Bu sayi 6 ile kalansiz béliinebildigine gbre,
a + b toplaminin en bilyiik degeri kagtir?
A) 10 B)12 C)13 D) 15 FE) 16

6-

A = 145 - 78 sayisinin kag tane pozitif ¢ift boleni
vardir?

A0 Bp6 C 12 D)16 E 24

7-

Iki tanesi 30 dan bilyiik alti tane farkl pozitif tam-
sayinin toplam: 140 ise bu sayilardan en blyiigi
en ¢ok kactir?

A71  B)73 C)77 D)99  E)100

8-

Boyutlan 84 cm ve 108 cm olan dikdértigen bigi-
mindeki karton esit biyiklikte karelere bélinmek
isteniyor.

Hi¢ artmamak kosulu ile en az kag tane kare el-
de edilir?

A)54 B)83 C)68 D72 E) 80

-1
(i) : %+% igleminin sonucu kagtir?

5 9
A2 B-= 03 D4 =
) )2 ) ) E)2

WwWw.supersoru.com



10-

0,001 N 0,49 0,81 + 0,2
0,000t 0,7 0,9 0,02
igleminin sonucu kagtir?
A) 20 B)%s- 0% p17 g5
11-
a,2b c_, ise 2at+4  2b+9  c+49
2 3 3 7
isleminin A cinsinden degeri nedir?
A) A+ 11 B) A+12 C) A+15
D) A+17 E) A+18
12-
a, be R olmak lizere

2a-b+4=0 ve -2<b<6 ise
a hangi arahktadir?

A) -4<a<?2

C) a>1

B) -3<ac<1i
D) 0<a<3
E) -3<a<0

13-
a,bceR
a®. b®<0, bS (c-bP>0 ve

a®. c3<0 ise a,b, ¢ nin siralamasi nedir?

Ala<0<b<c Bjb< c<0<a
C)c<b<0<a Dja<0<c<b
E) c<0<a<b

14-

X € Z olmak Uizere bir tliccar x kg mal satigindan y
lira kar saglamaktadir.

x lle y arasinda y = 3x - 30 gibi bir bagint: oldu-
Juna gobre, tiliccann satigindan kar edeblimesi
i¢in en az ka¢ kg mal satmasi gerekir?

A16 B)15 ©)12 D11 E10

15-

2<x<8 ise
[2 - x| + I8 - x| ifadesinin degeri kagtir?
A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

16-

31 < 27 esitsizligini saglayan kag tane dogal
sayl vardir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

17-
x <0 olduguna gore,

1 -xl+Ix=11-11~2xl ifadesinin esiti agag-
dakilerden hangisidir?

A)1-2x B) 2x -1 C) -1
D) 0 E) 1

16-

(x-3)=1 esitligini saglayan x tamsayilannin
toplami kagtir?

A) 4 B) 8 C)12 D) 16 E) 20
19-

28=25

5=2 ise a.b garpimi kagtr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 7
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20-

@22 . (-a®. (-a")®. (-a
Igleminin sonucu nedir?
A) 0 B)-1 Q)1 D) a® E) -a'®

21-
M igleminin sonucu kagtir?
6-/60
1 -2 —4
A) ——— B) —= C) —
7 ' 7 ' Ts
-5 -7
D —_— —
' Ts "7
22-

(‘/ 8—./56 )(/5 +/g ) isleminin sonucu kagtir?
A2 B/2 038 D4 B/5

23-
(Jx«-?ﬂ'?-x)eR ise
x?~33 ifadesi kagtir?
A7 B6 ©O5 D4 BT

24-

2 2
2ax +4a’x ifadesinin en sade gekli nedir?
x2 - 4a°

p =X B) -2
X—-a 2-X X—-2a

2 2x
D _eX
) X—2 B X—2a

25-

2

X“+ax+15

3 ifadesi sadelegebilirise a kagtir?
X..-

A)-8 B) —4 C)1 D) 4 E) 8

26-

- 3 2 3
x=5,4 olmak lzere X +3x y+3xy2+y
y=3,6 272 - 182
igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A)% B)9 C)18 D)27 E)45

27-

(x + 1) sayist (y - 1) ile do@ru, (3z + 2) ile ters
orantihdir.

X=2, y:3' iken z=-1 ise
x=4, z=2 iken vy kagtir?

A) -60 B)-59 C)—% D)5—39 E) 30

28-

Bir siniftaki erkeklerin sayisinin kizlann sayisina
orani % tir. Bu siniftaki kizlann yas ortalamasi 15

ve erkeklerin yas ortalamast 16 ise siniftaki 6g§ren-
cilerin yag ortalamasi kagtir?

A) 15 B) 15,7 C) 17
D) 17,5 E) 17,7
29-

5 iggi glinde 6 saat galigarak 20 m? hally 2a giinde
dokumaktadir. 6 iggi 10 m? haliyi giinde 3 saat
calisarak 10 giinde bitiriyor. Buna gdre, a kagtir?

A 8 B) 6 C)4 D)3 E)2

30-
a-b_4 56 -2 oram kagtir?
a 5 a+b
1 2 4 3 1
A— B= 0= D= -
) 3 ) 3 ) 5 ) 5 ® 6
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